

# Лицей ПолесГУ ждет будущих историков

*В следующем учебном году нынешних девятиклассников, которые с наслаждением читают книги по истории и помнят дату взятия Бастилии, ожидает приятный сюрприз. В лицее Полесского государственного университета откроется новый класс – обществоведческий. Чтобы туда поступить, нужно сдать устные экзамены по всемирной истории, истории Беларуси и письменный – по обществоведению.*

Лицей ПолесГУ пока молодой (он создан лишь четыре года назад), но уже успел хорошо себя зарекомендовать. Сегодня ребята учатся в физико-математических и химико-биологических классах. Директор лицея Елена Николаевна Лобачевская говорит, что для ее подопечных созданы прекрасные условия получения образования.

К услугам лицеистов – современные лингафонные кабинеты, где можно послушать настоящую, аутентичную английскую или немецкую речь. В каждом кабинете есть мультимедийный проектор. Например, на уроках геометрии вместо того, чтобы чертить мелом кубы и трапеции, преподаватель может показать занимательный «геометрический» фильм.

Кроме того, лицеисты имеют доступ к научным лабораториям ПолесГУ. Сейчас, кстати, учащиеся химико-биологического направления увлечены интересным проектом. Под руководством кандидата наук А.А. Волотовича

ребята стараются вывести новый, улучшенный сорт подсолнуха.

Сам лицей находится во втором учебном корпусе Полесского университета. Поэтому девочки и мальчики с самого начала вливаются в студенческую жизнь. Они принимают участие во всех мероприятиях наравне со студентами, вместе занимаются теннисом и легкой атлетикой, играют в бильярд, катаются на коньках, танцуют и тренируются в рыцарском клубе. Общие у них не только интересы. Некоторые преподаватели Полесского ведут занятия и у лицеистов.

В этом и есть главная «фишка» лицея. Ребята, которые здесь учатся, в основном собираются поступать в Полесский государственный университет. Им не нужно ехать за тридевять земель, не нужно привыкать к новой обстановке, ведь все здесь для них и так почти родное.

Елена Николаевна акцентирует внимание и на том, что ее лицеисты могут похвастаться великолепными бытовыми условиями. Комната в общежитии (их предоставляют всем ребятам) напоминает благоустроенную квартиру. Здесь есть и холодильник, и газовая плита, и встроенная мебель, и микроволновка, и доступ в интернет.

Пока о лицее ПолесГУ знает гораздо меньше людей, чем, допустим, о более «раскрученном» лицее в Бресте. Но это – явление временное и для молодого учебного заведения простительное. Здесь уверены: главное – не количество учеников, а качество образования.

Хотя вступительная кампания начнется только летом, всем желающим нужно готовиться к ней уже сейчас. Ведь у ребят есть шанс облегчить себе тернистый путь поступления – поучаствовать в олимпиаде «Лицейон». Она будет состоять из двух туров. Заочный проведут в феврале, очный – на весенних каникулах. Выбрать можно любой предмет: от химии до иностранных языков. Победитель автоматически получает «десятку» за вступительный экзамен по данному предмету. А это – уже половина пути к поступлению.

Материалы страницы подготовили  
Виктория ИГНАТЧИК и Наталья МИЛЕВСКАЯ.